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Předložená bakalářská práce je zaměřena na rostliny z čeledi růžovitých (Rosaceae), které 

autorka zpracovala z několika hledisek: provedla charakteristiku vybraných zástupců, v části 

didaktické se zaměřila na analýzu učebnic přírodopisu z hlediska zastoupení rostlin z čeledi 

růžovitých (Rosaceae) a vytvořila náměty na  pracovní listy a praktická cvičení. 

 

V první teoretické části práce rešeršního charakteru autorka v úvodu stručně zpracovala 

obecnou charakteristikou čeledi růžovitých (Rosaceae).  Zásadní kapitolou rešeršní části práce 

jsou charakteristiky vybraných druhů rostliny, včetně jejich možného didaktického využití ve 

výuce systému rostlin.  

 

V didakticky zaměřené části práce autorka předkládá stručnou analýzu vybraných učebnic pro 

základní a střední školy z hlediska zastoupení druhů z čeledi růžovitých (Rosaceae), kterou 

přehledně doplňují tabulkově zpracované informace. Výsledky analýzy v závěru kapitoly 

autorka uvádí v přehledném tabulkovém shrnutí včetně slovního doprovodu. Do didaktické 

části práce autorka zahrnula několik pracovních listů a námětů pro praktické aktivity 

s rostlinami dané čeledi. 

 

Bakalářská práce je charakteru rešeršního i didaktického, poměrně přehledně strukturovaná, 

cíle bakalářské práce jsou jasně formulovány a byly naplněny. Didaktický přínos práce 

spočívá v tabulkově zpřehledněných informacích zastoupení rostlin z čeledi růžovitých 

(Rosaceae) v učebnicích pro základní školy a gymnázia a ve vytvoření návrhů pro výukové 

materiály k dané čeledi 

 

Připomínky a otázky k obhajobě: 

 U obhajoby prosím uvést učebnice s nejfrekventovanějším výskytem informací 

k čeledi Rosaceae 

 Uvést rozsah zastoupení námětů pro praktické aktivity k dané čeledi v analyzovaných 

učebnicích, případně v pracovních sešitech 

 

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji 

doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
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